
Compte Rendu de la Réunion Publique 

Du Conseil Municipal Du 23 Mai 2020 à 10 Heures. 
Salle du Dauphiné. 

Date de la convocation : 18 Mai 2020. 

Appel des présents par le Maire Sortant : Denis Rozier 

Présents : Jean-Michel DOLPHIN, Christine MOREL , Joël MOREL , Véronique BOUTEILLON , 
Patrice TALARON , Caroline BOGEAT , Paul DOLJANSKY , Marie-Cécile CORSAT , Claude 
LECLERCQ , Sabrina DUMOULIN , Thibault CICILIEN , Christel ZENNER, Jonathan CASTEL , 
Carine REBUT. 

Absent excusé : Ramon ALFARO avec pouvoir à Joël MOREL.        Quorum Respecté. 

Le Maire sortant cède la Présidence de la séance au doyen de l’assemblée. 

Appel des présents par le Président désigné le plus âgé : Claude LECLERCQ. 

14 Présents et 1 pouvoir. 

Le Président après lecture des textes et articles relatifs à l’élection du Maire appelle  les 
Candidats au poste de Maire à se présenter. : 1 candidat : Jean-Michel DOLPHIN. 

Le vote se déroule au scrutin secret à la majorité absolue après appel de chaque conseiller, 

Passage à l’isoloir et dépôt dans l’urne. 

Nb de Votants : 15 

Nb blancs ou nuls : 0 

Suffrages Exprimés : 15 .                Jean-Michel DOLPHIN   Elu Maire à l’unanimité. 

Détermination du nombre d’adjoints. 

Le Conseil Municipal se prononce sur 3 Adjoints en parité respectée. 

Le nouveau Maire recueille la liste des adjoints. 

Lecture de la liste des adjoints :   1ere Adjointe : Christine MOREL 

           2 me Adjoint : Claude LECLERCQ 

           3 me Adjointe : Véronique BOUTEILLON 

Le vote se déroule au scrutin de liste à la majorité absolue sans panachage ni vote 
préférentiel après appel de chaque conseiller, passage à l’isoloir et dépôt dans l’urne. 



 

Résultats de l’élection de la liste des adjoints. 

Nb de Votants : 15 

Nb blancs ou nuls : 0 

Suffrages Exprimés : 15 .             

La liste complète est élue.     

 

Le Conseil Municipal se termine sur la lecture de la Charte de l’Elu par le nouveau Maire. 

Distribution d’une copie de la Charte à chaque Adjoint et Conseiller Municipal. 

 

Divers : Prochain Conseil Municipal le Jeudi 28 MAI 2020  à 19 Heures  

Dans la même salle du Dauphiné avec les mesures sanitaires identiques. 

 


